

# “我就是奇迹!”

重伤,手术,康复,回归,夺冠……她把不可能变为可能。8月9日,成都世运会空手道女子组手61公斤级决赛中,中国运动员龚莉以5:1战胜日本选手,为中国代表团斩获本届赛事的第二枚金牌,这也是中国队在世运会空手道项目上的历史第一金。

这不是龚莉夺得的分量最重的一枚金牌,却是难度最大的一枚。这位出生于1999年的福建姑娘,自小练习跆拳道达8年之久,自2016年转战空手道,并取得一系列佳绩,其中包括东京奥运会铜牌、陕西全运会冠军、杭州亚运会冠军、2023年世锦赛冠军和2024年亚锦赛冠军。

面对之前的伤痛,我心理上也承受了很大压力,但世运会是家门口的赛事,我心里始终憋着一股劲,一定没问题。”龚莉说,作为伤愈后的首次国际大赛,她给自己设定的目标就是站上世运会最高领奖台,“我一直觉得自己和别人不一样,我就是能创造奇迹的人,很多奇迹都发生在我身上,这次也不例外。”果不其然,她做到了,连战连捷,成功夺冠。“我就是奇迹!”龚莉赛后霸气宣言,“只要在这个级别出战,我就是最强的。”

夺冠后,龚莉亲吻国旗,泪洒现场,或许只有她自己才知道,这个冠军是多么来之不易。“更重要



龚莉(左)在比赛中

的是,今天距离东京奥运会正好4年零2天。2021年8月7日,我在东京拿到了铜牌。我想展现出和4年前不一样的自己——一个更成熟、更强大的自己。”

或许很多运动员在伤病后都难以继续辉煌,但龚莉相信自己会是例外,“对我而言,伤病不是前行的阻碍,它更像是一次又一次荣誉的见证。”

(据《新民晚报》)

## 内蒙古“六小球”城市联赛 羽毛球项目总决赛打响

8月9日,为期两天的内蒙古“六小球”城市联赛羽毛球项目总决赛在内蒙古体育馆打响。

在比赛现场,运动员们快速移动,灵活挥拍,时而跃起扣杀,时而俯身救球。他们神情专注,紧盯羽毛球的轨迹,步伐敏捷地在场地内穿梭。双方你来我往,攻防转换迅速,展现出高超的技巧和体能。观众席上不时传来喝彩声,现场气氛紧张而热烈。

内蒙古“六小球”城市联赛羽毛球项目设置5个年龄组别23个单项比赛,参赛运动员年龄涵盖16~59周岁。自4月12日开始,历时近5个月,吸引了内蒙古12个盟市众多羽毛球爱好者参与,共举办比赛13场,累计参赛运动员达4587人,刷新了内蒙古自治区业余羽毛球赛事参赛运动员人数纪录。

据了解,内蒙古“六小球”城市联赛是内蒙古自治区体育总会2025年重点扶持的群众体育品牌赛事,旨在发挥体育的多元功能和体育社团的服务功能,推动体旅融合、促进体育消费、带动体育产业发展。联赛设置羽毛球、乒乓球、网球、门球、毽球、棒垒球六个球类项目。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



回球



发球

8月9日,2025年国青集训队和国少集训队(第六期)内蒙古自治区选拔赛在呼和浩特市全民健身服务中心兵羽馆挥拍。本次赛事由中国乒乓球协会授权,内蒙古自治区体育总会支持,内蒙古乒乓球运动协会、呼和浩特市全民健身服务中心主办。本次比赛将持续至8月11日,项目分为男、女单打,吸引955名青少年乒乓球爱好者参赛,其中从外地到呼和浩特比赛的选手有700多名。比赛分设国青集训队15岁组、甲组14岁组、乙组13岁组、丙组12岁组、丁组11岁组、戊组10岁组、己组9岁组、庚组8岁组、辛组7岁组共9个组别。

赛场上,小选手们眼神锐利、步伐敏捷,每一次挥拍都凝聚着汗水与梦想;赛场外,家长和教练的呐喊助威声此起彼伏,热切的目光追随孩子们拼搏的身影。这场比赛不仅是一次技艺的比拼,更是意志与梦想的淬炼。

呼和浩特市全民健身服务中心主任于首淼告诉记者,本次比赛为青少年运动员提供展示才华、实现梦想的专业平台,进一步推动内蒙古青少年乒乓球运动发展,为国家梯队选拔优秀苗子。同时,赛事为文体旅深度融合赋能,助力将赛事“流量”转化为消费“能量”,比赛期间,来自全国各地的家庭可以饱览呼和浩特美景,共同“跟着赛事去旅行”。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲